

昨日两市再度量震荡,沪市成交额创2009年1月13日以来的新低—— 地量再现:股市的钱都去哪儿了?

□记者 刘黄周

没有最低,只有更低,以此来形容最近股市的成交量甚是恰当。当股指持续在2500点徘徊时,A股再度陷入了“无钱可用”的境地,一方面股市的不确定性因素还太多,但另一方面股市的估值越来越有价值,市场似乎在等待一种共识的出现。

沪市成交创近一年半新低

“钱都跑到哪里去了?”股民吴先生原打算昨天买点股票,可眼看着越来越低的成交量也不敢轻举妄动了,他不太愿意干“火中取栗”的事。记者在采访中了解到,像吴先生这样的股民并不在少数,而且目前似乎正在形成一种氛围。

521.1亿元,这是沪市昨日全天的成交量,比这更低的出现在2009年1月13日。正是由于谨慎氛围在市场中越来越浓厚,使得市场的成交量地量频现。数据显示,昨日截至收盘,沪指收报2566.75点,跌0.12%;深成指报10250.90点,涨0.05%。两市结构性分化明显,金融、煤炭、钢铁、地产等权重板块均弱势休整,而中小盘个股却纷纷活跃,两市个股涨跌各半。

“一方面,有钱的人不愿意此时进,因为市场还有很多不确定因素;另一方面,被套的人不愿意割肉,因为市场的估值已经很低。”国际金融理财师、建行财富管理中心顾问王韶华说,这两种因素是导致市场低迷的直接因素。

缩量震荡或成常态

21日仅仅反弹一天之后,这



绘图 李仁伟

几天股市再度陷入低迷。王韶华在接受采访时说,周一股市的反弹主要来自于人民币的升值预期,而随着人民币对美元的汇率重新回到6.8以上,数据显示国际资金流出的迹象明显,因此人民币升值的利好因素已经被消化。在政策利好没有下文的情况下,股市一有反弹资金就会流出。

等待机会成为最近市场的一种常态。齐鲁证券研究所分析师认为,最近市场正在静待农行上市定价的明确,但同时小盘股仍反复活跃具备赚钱效应,预计股指在农行上市前仍将保持弱势缩量震荡的局面,后市仍要重点关注量能是否能有效放大。

国泰君安证券研究所分析师认为,操作上,大盘一直在反

中缩量,上行的空间越来越狭小,向上2600点有强大阻力,再加上市场对农行定价的博弈以及对产业政策调整的认知,使得市场情绪左右摇摆。预计后市大盘仍处于箱体震荡格局中,建议继续保持谨慎的运作思路。

“点位已经差不多,但时机还不成熟。”王韶华认为,股市正在低迷中形成一种共识,一旦力量聚集起来,股市则会应声而起。

市场聚焦
急招理财专员
年龄 23~45岁
电话:15137983550

农行询价结束 发行价在3.5元之上几无悬念

□据《华夏时报》

6月24日,《华夏时报》独家获悉,中国农业银行询价已经结束,发行价在3.5元之上几乎没有悬念。

备受瞩目的农行A股路演询价已于日前结束,农行高层率路演团队分别在北京、上海、深圳三地进行了路演工作,之前被各界频繁猜测的农行A股IPO定价区间也

即将揭晓。据接近农行的消息人士透露,虽然一些研究员此前对目前银行业估值水平存有疑虑,但还是有很多机构在初步询价时给出了3.5元以上的价格。

名家声音·名家声音·名家声音·名家声音·名家声音·名家声音

李稻葵:我国汇改出于国内因素 非国外压力

李稻葵表示,当前是进一步推进人民币汇率改革的有利时机,符合我国长远和根本的核心利益,并且标志着我国应对国际金融危机的汇率管理体制已经结束,中国的汇率管理体制进入到后金融危机时代。在过去的20个月之内,我们为了应对金融危机,维护全球金融稳定,人民币汇率波动范围适当缩小了。这在一定程度上帮助了世界金融的回复,现在中国的经济形势非常稳健和强劲,国际形势也不大可能出现二次探底。在这个背景下,中央政府提出加快汇率体制改革。

谢国忠:今后10年大幅上涨的是工资,而不是利率

过去10年中,中国劳动力的收入总额占整体经济比例大幅缩水,目前可能不足40%。今后10年,劳动力收入占整体经济比例将大幅增加,可能达到55%~60%。美中不足的是,劳动力收入占整体

经济比例的正常化将导致每年产生5%,甚至更高的通胀率。

目前的利率结构符合通缩的环境,而完全不符合通胀的环境。正确的利率可能应该比现状高出5个百分点,调高利率有利于防范危机。如果保持现状,由于实际利率为负,通胀将进一步恶化。而且情况将恶性循环,从而引发危机。因此,中国必须加息,越快越好。

金岩石:收入倍增计划与农业者收入

国民经济“收入倍增”的同时应关注社会平等,一定要特别保护工人和农业者,在这里,农业者并不直接等于农民,泛指农业生产相关的社会群体,其中包括农村产业化和机械化的工人和企业。尽管中央政府一再强调18亿亩耕地的“高压线”雷打不动,但是在“谷贱伤农”的市场环境之下,耕地荒芜和低水平耕作难以避免,不仅难以保障农业者的收入,也无法推动农村产业的升级换代。

中国经济未来的“收入再倍增”一定要吸取过去的经验教训,关键在于要通过政策干预提高农业者的

收入,遏制工业品和农产品之间的价格“剪刀差”对农村经济的破坏。

叶檀:人民币必须顶住沉重的升值压力

在即将召开的G20峰会的热门议题上,人民币汇率再次成为焦点话题,欧元区国家与美国某些议员联手,力压人民币升值。

中国应该如何应对?是忍受暂时的紧缩阵痛继续推行内部体制改革,还是推动人民币升值为他人做嫁衣?人民币面临的升值压力极大,在经济下行之时,与邻为壑的恶劣心态四处皆是。人民币升值当然会迫使中国偏离低端产品主导出口的轨道,但国内的社保体系建设与城市化建设离开企业成本,同样能够做到这一点。是让人民币升值还是建设国内的基本保障体系,以扭转中国未来的发展路径,答案不言而喻。(记者 陈小伟 整理)

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话:54603111 58625888

兴业全球基金取得“金基金奖”大满贯

□据《上海证券报》

本报讯 兴业全球基金日前荣获由《上海证券报》颁发的“金基金·投资回报公司奖”。业内人士指出,作为国内最主流的专业财经类媒体,其针对国内基金业的年度评选在业内一直具有很重的分量,也在一定程度上成为广大基民选择基金产品的“风向标”。在本次“金基金奖”评选中,兴业社会责任、兴业趋势、兴业全球视野分别荣获一年期“金基

金·主动型股票基金奖”,三年期“金基金·灵活配置型基金奖”,三年期“金基金·主动型股票基金奖”。

对此,基金业资深专家分析认为,兴业全球基金对大的系统性机会和风险把握较好。这种攻守兼备的能力让兴业全球基金的净值长期排名一直都处于同行业前列。比如,兴业趋势在第二季度的强势震荡环境下,成为业内为数不多的实现净申购的基金,其净申购比例为2.25%。



招商进驻古都 洛阳“葵花”盛开

“金葵花”理财 让财富与人生一起成长

您是否疲于打理自己的财富,无暇关注孩子的成长,不能体验多彩人生?选择招商银行“金葵花”理财,让您的财富与人生一起成长。

专业技术 招商银行拥有一批高素质的客户经理,为客户提供“一对一”、高质量的金融咨询和理财规划。

理财产品 招商银行按融资、投资和居家设置“易贷通”、“投资通”和“居家乐”三大套餐,客户无论投资炒股、贷款消费或居家理财,都能找到适合自己的理财产品或者产品组合。

服务范围 招商银行根据客户定制,提供丰富及时的投资资讯,帮助客户把握每一个投资增值的机会;每月向客户邮寄“金葵花卡”对账单,使客户全面掌握自

己的账户收支情况。

服务渠道 招商银行对网上银行、电话银行、手机银行、掌上银行,均提供365x24小时“无间断”服务。同时还有800-830-5555免费专属服务电话和网上个人银行“金葵花卡”专属通道服务,便捷省时。

葵花围着太阳转,招行围着客户变。“金葵花”理财以客户和市场为中心,实现客户财富与人生一起成长。

招商银行洛阳分行咨询电话:0379-64158625、64158623

提醒:从今天起,“金葵花”理财将连续刊登5期,每期将配一个不同形状的小葵花;若集齐5朵小葵花,您可在7月31日前到招商银行洛阳分行领取一份精美礼品。

银邦 让您的资金安全增值

股市动荡不已,物价上涨不止的今天,“理财”已走出富豪圈子,步入寻常百姓家。在琳琅满目的理财产品中,银邦担保因收益率高、安全又省心,深得广大理财客户的青睐。

银邦担保自成立之日起就秉承“规范操作,服务制胜”的宗旨,全心全意为提高人民生活水平,服务中小企业作贡献。至今,银邦已服务理财、融资客户近千人次,无一逾期、不良贷款,并先后被河南省、洛阳市监管部门授予“优秀单

位”、“守合同重信用企业”、“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”、“河南省十佳诚信经营单位”等荣誉称号,取得了良好的经济和社会效益。

总公司地址:南昌路申泰大厦101室 **电话:**68615332
涧西分公司:万达广场对面 **电话:**64609716
西工分公司:王城路与行署路交叉口 **电话:**65298131
老城分公司:老城丹尼斯对面 **电话:**64605718

盛归来 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业!

2010年盛归来投资担保率先在“3·15”诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”,又在《洛阳晚报》的评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。

在盛元宝理财业务蒸蒸日上的

同时,公司担保业务也取得了长足的发展,在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督,为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好!
地址:安徽路万国银座B座1901室
理财热线:65263100
担保热线:65263166